



吃饭吃出个鼻涕虫,微友@小金鱼的遭遇提醒我们——

外出吃饭可要长点儿心

首席记者 张方志
实习生 张贝贝

在饭店吃饭,从菜里爬出来一条虫子,你有何感受?又将怎么办?先是恶心一通,随即找老板理论一番然后单也不埋拂袖而去?前日,昵称叫“小金鱼”的网友在微信上晒出了自己的遭遇,称其在胜利路步行街附近饭店吃饭吃出一条“黏搭子”(鼻涕虫,学名蛞蝓),顿时吃友们食欲大减。

在“小金鱼”发送的照片中,记者看见一片生菜上匍匐着一条黑色的鼻涕虫,两个肉肉的触角举在头上,仿佛在向众人宣告它还是活的。“小金鱼”告诉记者,当她和吃友们看见这条鼻涕虫从她们要用来涮锅的蔬菜上爬出来时,顿时食欲大减,胃部痉挛。吃饭吃出这么恶心的东西,那还了得。“小金鱼”同吃友们立即找来服务员进行理论,后来双方达成一致意见:饭店重配一份蔬菜,然后对这顿饭打八折。

到饭店吃饭发现饭菜有问题其实并不只是微友“小金鱼”一个人的遭遇,相信很多市民都曾碰到过。前不久,市民刘女士在南京路一家饭店吃饭时就遇到过卤鸡蛋出现疑似霉斑的问题,结果和饭店相持一个下午,最后



图为网友提供的现场图片

以拒绝埋单收场。

那么,问题来了。在外面吃饭,如何防止吃不到干净的东西,又如何发现饭菜问题时维护自己的权益呢?

首先肯定是要选择干净的饭店就餐,并且在吃饭的时候要明察秋毫,及时发现问题。而对于已经出现的问题,我们要积极维护自己的权益。市食品安全监督所的工作人员建议广大市民,对于像微友“小金鱼”这样遇到饭菜里有异物的问题,一定要拍照保留证据,然后可以向食品药品监督管理部门举报。而对于是否要求饭店进行赔偿的问题,河南晓燕律师事务所的张少亮是这样认为的,如果有问题饭菜还没有被食用,消费者则有权力要求退货,或者要求店家更换,并可以就打折及买单等问题和店家进行协商;如果问题饭菜已经被食用,且已经造成身体上的不适,消费者则有权要求店家进行赔偿。

“微信阳”征稿

微观信阳大事小情,展现申城无限精彩。致力于展现信阳“微生活”,搭建沟通交流平台,本版开设了《微信阳》专栏。不用 Note4,不用 Plus,只要你有朋友圈,只要你能发现任何有关信阳有趣、有意思的点滴,都可以直接与我们联系。

美景、美图、美食,微言、微情、微信,申城之美汇聚于掌上,大事小事尽

览于目中。我们鼓励原创,我们支持转发,我们更加致力于展现每一个帖子背后的故事。

你还在犹豫什么?拿起手机,快快加入我们吧!

联系方式:新浪、腾讯微博@信阳晚报社

Email:xywbnews@126.com

Tel:6203145、13526070110

阳光明媚 晒腊肉赶紧了



信阳消息(记者 王洋)虽然冬至已过,气温有点低,但是阳光却不“吝啬”,晴朗干燥微风的天正适合腊味的晒制。这几日,小区的空地里、各家各户的阳台上,一串串、一排排沾着辣椒、滴着油的腊肠和腊肉明显多了起来,成为冬日一景。

昨日上午,家住人民路的陈阿姨起了个大早,赶到二道排菜市场买回些新鲜的排骨和五花肉,她想趁着这几日的暖阳多晒些腊肉。“我们家人都觉得腊肉比新鲜肉香,每年都会晒上很多,过年吃不完就留到来年,包馍、包饺子、炒蒜薹,做法多也好吃。”

陈阿姨麻利地将买回的腊肉用温开水清洗干净,晾干水分后,用料酒、老抽、盐等混合腌制。“调

料可以根据自己口味添加,一般要腌制一天一夜才够入味,第二天就可以用绳子穿起来,放在阳台通风的地方挂着晒,天气好的话15天左右可以晒好。”陈阿姨告诉记者。

这几日,像陈阿姨一样晒制腊肉的市民越来越多。暖暖的阳光“烘”晒着腊肉,空气里便弥漫着油脂的香味,成为信阳人冬季餐桌上的独特饮食记忆。

上图就是五星街一小区的空地前,20多条被撒上辣椒粒的腊肉、腊肠、腊鸡等分成两排,整齐地悬挂在铁架上,在阳光下油光发亮颇为抢眼。“虽然新鲜肉一年四季能吃到,但一到冬天就怀念腊肉的味道,这些腊味看着就壮观,吃着不更带劲呀!”路过的市民忍不住说道。



5000 重奖寻钱包

有线索者赶紧与失主联系,帮帮他吧

信阳消息(首席记者 张方志 实习生 张秀丽)“我的钱包前几日在信阳火车站附近丢失了,如果有人能帮助我找到它,我愿意出酬金5000元。”昨日下午,来自山东的马先生找到本报“小张帮忙”栏目组寻求帮助,说要重奖寻找丢失的钱包。

马先生告诉记者,他之所以委托本报寻找钱包,是因为想让更多的人看到有关他钱包的信息和特征。“丢失的钱包是黑色温莎牌的,里面有我的身份证、工资卡、信用卡等7张银行卡,其他会员卡5张左右,还有一张2013年的车辆购置发票,这些东西对我来说太重要了。”马先生说,“谁能帮助我找到钱包,里面的重要东西没啥缺失,我愿意出5000元感谢。”

如果您捡到或有马先生钱包下落的线索,就请赶紧联系他吧(马先生电话:15269120609),也可打本报热线电话。酬金其实是小事,关键是我们要做个好事来帮帮这个做客信阳的人,你说对吗?



图为马先生的钱包外形

找对象就到 **世纪情缘**® 婚介

走进情缘 告别单身

信阳最正规最可信赖的婚介

全国连锁 诚邀加盟 共创幸福

加盟牵手热线: 6231314-18537681314

牵手幸福地址: 申城大道十三小学前门斜对面宏业小区4楼

郑重承诺: 若发现婚托婚骗现象, 奖励二十万元。

